
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad van 3 december 2024 .

Aanwezig:
Roland Strouven, Voorzitter van de raad

Kris Swinnen, Uittredend voorzitter van de raad

Jo Roggen, Aangewezen burgemeester

Chris Jamar, Stijn Doms, Eva Prouvé, Danny Ruysen, schepenen

Ingrid Claes, Elke Allard, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Nadia Najem, Katrien Weckx, Joke 
Debehets, Herman Cox, Tom Droogmans, Tony Leyssens, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

In openbare zitting
Verkiezing van de politieraadsleden. 

De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad van 

de leden van de politieraad.

2. De Ministeriële Omzendbrief van 29 oktober 2024 betreffende de verkiezing en de installatie van 
de politieraden van een meergemeentezone.

3. De Wet tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst.

Voorgaande:
1. De gemeenteraadsbeslissing van 3 december 2024 houdende "Eedaflegging van de verkozen 

gemeenteraadsleden.".

Probleemstelling:
De gemeenteraad verkiest de politieraadsleden.

Motivering: 
De verkiezing van de leden van de politieraad vindt plaats tijdens de openbare zitting waarop de 
gemeenteraad wordt geïnstalleerd of ten laatste binnen tien dagen. Indien die laatste dag een zaterdag, 
een zondag of een wettelijke feestdag is, wordt die termijn verlengd tot en met de eerstvolgende dag 
die geen zaterdag, zondag of wettelijke feestdag is. 

De politieraad van de meergemeentezone Hageland is samengesteld uit 17 verkozen leden.

De gemeenteraad dient over te gaan tot verkiezing van 3 leden van de gemeenteraad als lid van de 
politieraad. 

De burgemeester heeft de datum en het uur voor de overhandiging van de voordrachtakten vastgesteld 
op 19 november om 19u. 



De burgemeester heeft aan de verkozenen van de gemeenteraad een nota bezorgd over de datum en het 
uur voor de overhandiging van de voordrachtsakten en over de regels die van toepassing zijn voor het 
indienen van de voordrachtsakten van de kandidaten. 

Er werden 2 voordrachtsakten voor 3 effectieve kandidaten overhandigd aan burgemeester Jo Roggen.

Deze akten dragen de hierna vermelde kandidaten voor:  

Naam Naam eerste 
opvolger

Naam tweede 
opvolger Voorgedragen door

Claes 
Ingrid Weckx Katrien Cox Herman Claes Ingrid , Cox Herman , Roosbeek Lieke , Weckx 

Katrien , Allard Elke , Droogmans Tom

Najem 
Nadia   Roggen Jo, Strouven Roland, Chris Jamar

Swinnen 
Kris   Roggen Jo, Strouven Roland, Chris Jamar

De burgemeester heeft de kandidatenlijst in alfabetische volgorde als volgt opgemaakt en deze werd 
als bijlage bij de oproeping van deze vergadering gevoegd:

Kandidaat Naam Geboortedatum Beroep

Effectief Claes 
Ingrid 14/04/1968 Stafmedewerker FERM Thuiszorg

Opvolger 1 Weckx 
Katrien 19/04/1985 Bediende innovatieconsulent

Opvolger 2 Cox 
Herman 11/07/1960 Gepensioneerd

Effectief Najem 
Nadia 2/05/1975 Kinderverzorgster onderwijs

Effectief Swinnen 
Kris 12/04/1972 Bediende

De algemeen directeur heeft tijdens de vergadering een proces-verbaal opgesteld over het verloop van 
de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming, zoals hierbij opgenomen in de notulen van 
de gemeenteraadszitting.

De burgemeester is belast met het verzekeren van de goede gang van de verrichtingen van de 
stemming en de stemopneming die in de openbare vergadering plaatsvinden. 

De gemeenteraadsleden Stijn Doms en Joke Debehets, de jongsten in leeftijd van de aanwezige 
gemeenteraadsleden die bij voorkeur geen kandidaat-lid zijn voor de politieraad, staan de 
burgemeester bij tijdens de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming. 

De algemeen directeur neemt het secretariaat waar en is belast met het opmaken van het proces-
verbaal van de stemming en van de stemopneming. 

De gemeenteraad gaat in openbare vergadering en bij geheime stemming in één stemronde over tot de 
verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers van de politieraad. 

Er nemen 17 gemeenteraadsleden deel aan de stemming. 

Elk gemeenteraadslid heeft 1 stem. 

Elk gemeenteraadslid heeft dus 1 stembiljet gekregen. 

De burgemeester heeft, na erop gewezen te hebben dat de stemming geheim is, de stemming geopend.

De burgemeester heeft, na de sluiting van de stemming, de stembiljetten verzameld en meegedeeld dat 
er overgegaan wordt tot de telling van de stembiljetten. 



Gegeven het aantal raadsleden dat aan de stemming deelneemt en het aantal stemmen per raadslid, 
moeten er 17 stembiljetten overhandigd zijn en moeten er 17 stembiljetten in de stembus aangetroffen 
zijn. 

Bij de stemopneming werden 17 stembrieven geteld, waarvan:

0 blanco stembiljetten;

0 ongeldige stembiljetten;

17 geldige stembiljetten.

De geldige stembiljetten worden gerangschikt per kandidaat-werkend lid en vervolgens geteld.

De stemopneming geeft volgende uitslag:

Kandidaat effectieve leden Bekomen stemmen

Claes Ingrid 7

Najem Nadia 5

Swinnen Kris 5

De 3 kandidaat-politieraadsleden die de meeste stemmen bekomen hebben, zijn verkozen.

De burgemeester stelt vast dat de volgende kandidaat-effectieve leden samen met hun opvolgers 
verkozen zijn:

Verkozen effectieve leden Opvolgers per effectief lid

Claes Ingrid Weckx Katrien
Cox Herman

Najem Nadia  

Swinnen Kris  

De verkiesbaarheidsvoorwaarden zijn vervuld door de 3 verkozen effectieve leden en de 2 opvolgers.

Geen van de verkozen effectieve werkende leden bevindt zich in een situatie van onverenigbaarheid, 
zoals blijkt uit de stukken van het dossier.

De burgemeester kondigt de uitslag af.

Goedgekeurd

Artikel 1.
De ingediende akten van voordracht ontvankelijk te verklaren.

Artikel 2.
Akte te nemen van de afkondiging van de uitslag door de burgemeester.

Akte te nemen van de lijst van de verkozen effectieve leden en van hun respectieve opvolgers, zijnde:

Verkozen effectieve leden Opvolgers per effectief lid

Claes Ingrid °14/04/1968
Stafmedewerker FERM Thuiszorg

Weckx Katrien °19/04/1985
Bediende innovatieconsulent

Cox Herman °11/07/1960
Gepensioneerd

Najem Nadia °2/05/1975
Kinderverzorgster onderwijs  



Verkozen effectieve leden Opvolgers per effectief lid

Swinnen Kris °12/04/1972
Bediende  

Artikel 3 
Het dossier van de verkiezingen wordt onverwijld per aangetekende zending doorgestuurd aan de 
deputatie. Het bevat o.m. twee afschriften van het proces-verbaal dat staande de vergadering in 
drievoud wordt opgemaakt, wordt ondertekend door de burgemeester, de algemeen directeur en de 
raadsleden-bijzitters en ook ondertekend wordt door de voorzitter van de gemeenteraad en 
(desgevallend) de gemeenteraadsleden die de wens uitdrukken.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

get. Roland Strouven

Voor eensluidend uittreksel:

De Algemeen directeur

Herman Stiers

De Uittredend voorzitter van de raad

Kris Swinnen

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#


